

# ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



6 ДЕКАБРЯ 2019 ГОД №80(1213)

В 1984 г. Георгиевск награжден  
Орденом Дружбы Народов

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

## Актуально

### ПЕРСПЕКТИВЫ ОКРУГА НА БЛИЖАЙШИЕ 20 ЛЕТ

В администрации Георгиевского городского округа прошло комплексное совещание с главами территориальных отделов и представителями ООО «Картфонд». Эта группа компаний из Ставрополя работает в области изучения актуальных проблем народонаселения, территориального планирования и геоинформационных технологий. В соответствии с муниципальным контрактом специалисты компании разрабатывают проект генерального плана Георгиевского городского округа на период до 2040 года.



На прошедшем совещании были представлены карты развития каждого территориального отдела со всеми входящими в них населенными пунктами, утверждены все объекты социального назначения, скорректированы замечания.

Особое внимание было уделено развитию территорий кладбищ за счет земель сельхозназначения или земель населенных пунктов. Акцент сделан на дороги, которые будут реконструированы или построены в округе, а также развитию спортивных объектов.

Также специалисты ООО «Картфонд» представили для рассмотрения мастер-план центральной части города Георгиевска, где предлагается развитие улицы Октябрьской в стиле исторической застройки.

- Мы сейчас одновременно разрабатываем и стратегию, и генплан округа. С этой целью проектировщики провели большой анализ демографической ситуации на период до 2040 года и состояния социальной сферы. Они определили, сколько надо построить школ, детских садов, детских площадок, объектов культуры, определили главные инвестплощадки, - рассказала начальник управления архитектуры и градостроительства администрации округа, главный архитектор Татьяна Урбанович. - Специалисты «Картфонда» изучили потребности каждого населенного пункта округа. И если положен по нормативам бассейн на каждый населенный пункт, значит, мы должны его планировать на период до 2040 года. Если по нормативам предусмотрен стадион в каждом населенном пункте, значит, они пропишут, где у нас не хватает или где надо реконструировать.

Стратегическая цель сегодняшнего мероприятия – территориальное планирование Кавминводской агломерации и определение роли Георгиевского городского округа в ней. Поэтому специалисты «Картфонда» отдельно проработали сферу туризма, обозначили направления туристического потока, которые можно было бы организовать, закольцевав, например, парк Дружбы, центр города, водолечебницу и дачу Сафонова. Также разработали план велосипедных маршрутов по округу, чтобы тоже можно было проехать между интересными объектами.

Результатом совместной работы станет генеральный план, в соответствии с которым администрация будет разрабатывать проекты развития комфортной среды, ЖКХ, культуры, социальной, инженерной, коммунальной инфраструктуры, и после уже вступать в программы, которые будут подкрепляться финансами и действовать до 2040 года.

Генплан будет утверждаться в Москве на уровне министерства ЖКХ. Публичные слушания ориентировочно состоятся в январе 2020 года.

Управление информационной и аналитической работы администрации Георгиевского городского округа

## Замечательные люди Георгиевского округа

3 декабря – Международный День инвалидов. День, напоминающий в который раз о том, как непросто приходится людям с ограниченными возможностями здоровья, с какими трудностями они сталкиваются и чем им можно помочь. К этой категории населения относятся и люди с полной или значительной потерей слуха, представляющие Всероссийское общество глухих (ВОГ).

О человеке, посвятившему много лет Георгиевскому местному отделению ВОГ, наш рассказ. Продолжение на 2 стр.



## Фестивали. Конкурсы

### «ИСКОРКИ НАДЕЖДЫ И ДОБРА»

Так назвали организаторы XIX фестиваль художественного творчества людей с ограниченными возможностями здоровья в Георгиевском округе.

О чем поют его участники? О маме, об отчем доме, о жизни во всех ее проявлениях, о поддержке, дружбе и любви. А еще о лучших человеческих качествах, которые становятся спасательным кругом в бурлящем, стремительном и не всегда приветливом мире.

27 ноября в Незлобненском сельском Доме культуры фестиваль собрал более 90 участников разных возрастных категорий. Среди них - авторы собственных поэтических строк и песен, исполнители вокала, хореографии, жестового пения – все, кто стремится к прекрасному и не прячет свои таланты от людей. Самому молодому – 18, самому старшему – 83!

Участников фестиваля приветствовали заместитель главы администрации Георгиевского городского округа-начальник управления информационной и аналитической работы Юлия Логинова, председатель окружной Думы Александр Стрельников, начальник управления труда и социальной защиты населения администрации Юрий Капшук.



К поздравлениям присоединился и ветеран Великой Отечественной войны из станицы Незлобной Федор Александрович Комаров, в словах которого – призыв к миру во всем мире, в сердце и в доме у каждого из нас.

Фестивалю 19 лет. За этот долгий творческий путь он открывал и продолжает открывать интересных, ярких, самобытных авторов, певцов, чтецов, танцоров, мастеров народно-прикладного творчества. Здесь каждый по-своему раскрывает свой талант, здесь не скупятся на теплые слова поддержки людям с ограниченными возможностями здоровья, у которых так безгранична любовь к жизни и окружающим.

Это позитивное мероприятие организовали управление труда и социальной защиты населения, управление культуры и туризма администрации Георгиевского городского округа, председатели георгиевских общественных организаций инвалидов. Всем участникам фестиваля вручены дипломы и памятные призы.

Ангелика Телько



## В номере:

Еще в XVIII-XIX веках великий русский баснописец Иван Крылов предупреждал крепко держать во рту «кусочек сыру» и не поддаваться ни на лесть, ни на ложь, ни на любые другие уловки людей с нечистыми намерениями.

Ан, нет. И басен Крылова современный люд не читал, а если читал, то давно забыл, озабоченный проблемами выживания. Да и доверчивость свою природную никакой плетью не перешибешь. Потому что, как на свете жить, если никому не доверять?

Подробнее в материале - на 3 стр.

# В КОМ ЕСТЬ И СОВЕСТЬ, И ЗАКОН, НЕ УКРАДЕТ И НЕ ОБМАНЕТ

## Замечательные люди Георгиевского округа

## ЕЙ С ДЕТСТВА ЗНАКОМ ЖЕСТОВЫЙ ЯЗЫК

Начало на 1 стр.

Что предназначено  
судьбой

Галина Викторовна Кайгородцева работает сурдопереводчиком 41 год. А с 1986 года она председатель Георгиевской местной организации Всероссийского общества глухих.

В настоящее время в местной организации



ВОГ насчитывается 151 человек. «152 со мной», - поправляет меня Галина Викторовна, для которой Георгиевская ВОГ – это долгий непростой и важный жизненный период.

А всё началось с того, что юная девчонка после школы в городе Кирове пришла работать на Кировский сельмаш. Однажды на заводе она увидела, как сурдопереводчик не точно переводил глухому человеку информацию, и решила, что этот пробел надо обязательно исправить. Ей с детства знаком жестовый язык, поскольку росла в семье, где у папы была полная приобретенная глухота, а у мамы частичная.

После того случая на заводе Галина Викторовна поступила в Ленинградский восстановительный центр (ЛВЦ), на отделение сурдопереводчиков, который и закончила в начале восьмидесятых. Теперь эта профессия звучит так: переводчик русского жестового языка.

В Кирове проходил 13 съезд Всероссийского общества глухих. Среди многочисленных делегатов съезда присутствовал и председатель регионального отделения ВОГ Ставропольского края Борис Павлович Муякин. Он обратил внимание на молодого сурдопереводчика и пригласил работать на Ставрополье. Так Галина Кайгородцева приехала на работу в Георгиевскую местную организацию ВОГ.

Другой говор, другая интонация в речи, чужие люди и первые дни неопределенности

с жильем не спугнули молодого специалиста. «Понравилось южное тепло Георгиевска, который впечатлил тогда изобилием фруктов, овощей и продуктов. А еще приветливая обстановка, открытость горожан», - таким и запомнился Галине Викторовне тот далекий теперь уже 1985-ый в нашем городе.

## Лучшие в крае

С тех пор прошло 34 года. И всё это время Галина Викторовна – единственная ниточка, связывающая людей, плохо слышащих и не слышащих вовсе с общечеловеческой. Председатель МО ВОГ Кайгородцева доносит информацию людям на самых разных мероприятиях, в которых участвуют они. Спортивные состязания, фестивали, встречи, различные телепрограммы, мероприятия частного характера, как свадьба, например, или визит к врачу, - всюду в помощь переводчик жестового языка.

Более пяти лет местная организация ВОГ находится в доме №121/1 по улице Калинина. Здесь, в клубе местного отделения, люди собираются по разным вопросам, обсуждают новости, общаются, готовятся к мероприятиям, в которых нередко и успешно участвуют. В их портфолио – выездные встречи-семинары по обмену опытом регионального уровня, успешные выступления в краевых спортивных соревнованиях, конкурсы, концерты, традиционный георгиевский фестиваль жестового пения «Поющая тишина», заявивший о себе далеко за пределами Георгиевска.

16 ноября в Пятигорске на годовом отчете среди местных отделений ВОГ за содержательную работу Георгиевское отделение



Всероссийского общества глухих отмечено как лучшее в крае. Присутствующие в зале Дома культуры с интересом посмотрели видеоролик о самых ярких моментах, о праздниках и буднях, которыми живут члены Ге-



оргиевского ВОГ. Безоговорочное 1 место и подаренный лазерный принтер от руководства Ставропольского регионального отделения общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих» – стали стимулом к дальнейшей совместной работе председателю Галине Кайгородцевой, ее помощнику Наталье Михайловой и всем активистам местного отделения.

И взмахи рук несут,  
как песню, Речь...

Пять лет местом основной работы для переводчика жестового языка Кайгородцевой является Центр социального обслуживания населения. Она с желанием приходит на работу, развозит горячие завтраки малоимущим, чувствуя свою необходимость здесь и понимая всю значимость команды Центра, руководит которой Светлана Евгеньевна Яскевич.

Люди обращаются сюда не только с болезнями и проблемами, но и чтобы найти себе применение, пройти «реабилитацию души». Посетители ЦСОН, в том числе и из местного отделения общества глухих участвуют в занятиях «Университета третьего возраста», где обсуждаются самые разные вопросы. Специалисты поднимают актуальные темы, а переводчик русского жестового языка Кайгородцева переводит информацию для людей с проблемами слуха.

«Если бы всё с начала, Галина Викторовна! Остались бы в Кирове, выбрали бы другую профессию?» - спрашиваю. И в ответ: «При возможности снова выбирать, выбрала

бы Георгиевск. А что касается работы, для меня нет «членов общества». Есть люди с пониженным слухом, есть те, кто ничего не слышат. Не перестаю восхищаться многими из них. Они занимаются спортом, делятся своими талантами на фестивалях, умеют радоваться, любить, жить активной интересной жизнью... Этим людям гораздо проще адаптироваться в обществе, когда на помощь приходят сурдопереводчики, люди не очень распространенной, но важной профессии. И я не жалею, что когда-то выбрала такой путь».

Остается лишь добавить, что каждый свой



новый день сурдопереводчик Кайгородцева начинает с приветливой улыбки, заряжая позитивом любого, кто рядом с ней. И всякий раз, глядя на Галину Викторовну во время какого-то события или рабочей встречи, понимаешь, насколько она трепетно относится к людям, насколько сильно прикипела к работе, к МО ВОГ, где чьи-то судьбы, характеры, эмоции, взлеты и падения, где люди не делятся на услышавших и нет. Где, вопреки всему, нет понятия - ограниченные возможности здоровья. Просто есть мир, в котором говорят на языке жестов, где «взмахи рук

Несут, как песню, Речь...  
И сердце признает  
Биенье слова».

Анжелика Телько

В материале использованы слова из стихотворения В. Новикова «Мимика».

## Всероссийская перепись населения-2020

О НАВЕДЕНИИ ПОРЯДКА  
В АДРЕСНОМ ХОЗЯЙСТВЕ

Уважаемые жители Георгиевского городского округа!

В связи с проведением в октябре 2020 года очередной Всероссийской переписи населения просим вас навести порядок в адресном хозяйстве.

В случае отсутствия номерных знаков на домовладениях, квартирах, указателей на подъездах (№ подъезда и расположенных в нем квартир), а также указателей с четко написанным названием улицы на всех «угловых» домах, расположенных на пересечении улиц, собственникам необходимо в срок до 1 января 2020 года принять меры по их установке.

Доводим до сведения, что отсутствие элементов благоустройства в виде номерных знаков, аншлагов является нарушением Правил благоустройства Георгиевского городского округа Ставропольского края и влечет ответственность в соответствии с частью 2 статьи 4.1 Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае» в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей.

Администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края

## К сведению

НУЖНА КОНСУЛЬТАЦИЯ?  
ОБРАЩАЙТЕСЬ!

Центр поддержки собственников помещений в многоквартирных домах находится по адресу: город Георгиевск, ул. Пушкина, 78.

Собственники помещений в многоквартирных домах могут получить в Центре правовую поддержку в сфере жилищно-коммунального хозяйства, управления жилищным фондом, потребления жилищно-коммунальных услуг.

Также Центр оказывает методическую помощь в вопросах профессиональной деятельности по управлению многоквартирными домами, содействие в создании благоприятных условий для эффективной деятельности советов многоквартирных домов и инициативных групп граждан.

Прием граждан будет проводиться 5 декабря 14 час.00 мин.

Центр поддержки собственников и далее будет информировать жителей многоквартирных домов о времени приема на официальном сайте Георгиевского городского округа.

Управление ЖКХ администрации Георгиевского городского округа

**Актуально**

Начало на 1 стр.

**«ПРИВЕТ ОТ СЫНА»**

... Стук в калитку. Бабушка, накинув на плечи пальтишко, идет открывать. За воротами стоит женщина с сумкой. Ласково заглядывая в глаза старушке, гостя протягивает ей сумку со словами:

- Вот, ваш сын меня просил вам доставить эти куртки. Он же у вас в Москве живет?

- В Москве! – подтверждает бабушка, а в голове закрутилась мысль: «Сын, сыночек! Не забывает обо мне! И женщина, какая хорошая! Коллега по работе, говорит. Повезло моему мальчику...».

- Только он не смог пока заплатить мне за куртки, сказал, что вы отдадите мне при встрече, а он потом вам вернет, он же у вас честный парень, - между тем ворковала незнакомка.

- Еще какой честный! – гордая сыном бабушка завела незнакомку в дом. - А сколько надо-то?



- Ваш сын сказал, что у вас имеется вся нужная сумма.

Бабушка полезла в шкаф и достала завернутые в носовой платочек деньги:

- Вот, посмотрите, этого хватит?!

- Тут в самый раз, - даже не пересчитывая купюры, сказала гостя и заторопилась «по делам».

Бабушка проводила ее до калитки, не переставая расспрашивать про сына: как он там, в этой холодной и злой Москве? Сыт ли, не болеет? Незнакомка что-то бормотала, потом быстро села в припаркованную машину, закрыла профиль от бабушки ладонью и умчалась.

Сын вскоре приехал. На похороны. Никаких курток он никому не передавал для матери, никаких «коллег по работе» к ней не направлял. Куртки из кожама – три штуки – никому не были нужны и даром. А вот мамины «гробовые» - 120 тысяч рублей – осели в кармане мошенников. Они, совершенно очевидно, навели справки у соседней и, направляясь в дом выбранной жертвы, точно знали, что она живет одна, и что сын у нее в Москве, и что он матери помогает, а значит, деньги у старушки наверняка есть. Спустила пару дней, когда бабушка выяснила, что сын к ней никого не направлял и ни в каких куртках не нуждается, с ней случились один за другим

**В КОМ ЕСТЬ И СОВЕСТЬ, И ЗАКОН,  
НЕ УКРАДЕТ И НЕ ОБМАНЕТ**

два инсульта и через год ее не стало. А мошенники, вполне возможно, на свободе и продолжают оттачивать свое «мастерство».

**НЕЗАДАЧЛИВЫЕ  
«ВНУКИ»**

Станица Лысогорская. Дом культуры. Полный зал. Мы беседуем с жителями, пришедшими в минувшую пятницу на смотр-конкурс на лучшее учреждение культурно-досугового типа Георгиевского городского округа «Театр – это мы!».

Перед началом концерта на сцену вышел сотрудник отдела внутренних дел, лейтенант полиции Евгений Осипов. Не первый раз полицейские используют массовые собрания граждан, чтобы в очередной раз предостеречь от мошенников, не поддаваться на их уловки.

Участковый рассказал станичникам, какие схемы используют злоумышленники, насколько изощренно они начинают действовать по мере роста недоверия в обществе и бдительности граждан.

Вот и на мои вопросы и просьбы рассказать о личном опыте контактов с мошенниками станичницы реагируют настороженно:

- А вы кто?

Вот так бы все и каждый отвечали на телефонные звонки «сыновей», попавших в аварию или отправляющих нарочным посылки с куртками, или «внуков», у которых украли стипендию, или «банков»,

обещающих выгодный процент по кредиту... А еще есть воришки денег с пластиковых карт непосредственно в банкоматах... И мошенники в интернет-магазинах, которые могут вместо заказанных и оплаченных кроссовок 39 размера прислать детские тапочки и огромный скотч для утяжеления посылки, а после не отвечать на телефонные звонки разгневанного покупателя и не возвращать денег.

- Откуда у мошенников номера наших домашних, сотовых телефонов? Откуда они знают наши имена-отчества? Значит, где-то наша личная информация есть в открытом доступе? А как же защита персональных данных? – возмущаются станичницы. А одна из них рассказала свою историю:

- Недавно звонит мне кто-то на мобильный телефон и говорит: «Привет, бабуль!». Я не узнаю, чей же это голос. Спрашиваю с сомнением: «Это ты, что ль, Максимка?!» - «Конечно я, бабуль!».

«Внук» рассказал душещипательную историю о том, что с ним беда случилась. Бабуля много читала о приемах преступников и быстро поняла, что никакой это не Максимка, а самый настоящий мошенник и пригрозила ему уголовной ответственностью.

Еще один «внучок» позвонил другой бабуле, из села Обильного с историей про

аварию. Попросил помочь деньгами, но матери ничего не рассказывать. Вот это слово – матери – резануло слух, и сразу с глаз упала пелена: реальный внук никогда так маму не называл, у него в лексиконе – только ласковое обращение. И бабуля тоже сказала звонившему всё, что о нем думает.

**«ПОМОГУ УВЕЛИЧИТЬ  
ПЕНСИЮ»**

К сожалению, в полицию мало кто обращается засвидетельствовать подобные факты. А ведь многим жителям они могли бы помочь сохранить их сбережения, здоровье, а кому-то и жизнь. Одним бывает стыдно за то, что «повелись», другие машут рукой, мол, поди, теперь, ищи ветра в поле. Поэтому полицейским сложно увидеть и оценить всю палитру мошеннических



действий, принять действенные меры по изболению преступников и их наказанию.

И всё же, за 10 месяцев 2019 года в Георгиевском ОВД зафиксировано 99 фактов такого рода преступлений, раскрыто из них 77.

Один недавний эпизод нам рассказали сотрудники ОМВД России по Георгиевскому городскому округу:

- В дежурную часть полиции обратились местные жители с заявлением о совершенном в отношении них мошенничестве.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили личность подозреваемой.

Ею оказалась ранее судимая за аналогичные преступления местная жительница. Подозреваемую задержали и доставили в отдел полиции для дальнейших разбирательств. Она дала признательные показания. Сотрудникам полиции женщина пояснила, что она входила в доверие к пожилым людям и представлялась сотрудницей пенсионного фонда или говорила, что в данной организации у нее имеются знакомые, и предлагала увеличить выплаты пенсии. При этом требуя передать ей денежные средства «для решения» данного вопроса.

Таким образом, подозреваемая обманула 11 пожилых людей.

В настоящее время устанавливается

причастность данной женщины к совершению подобных преступлений на территории Георгиевского городского округа.

Общий ущерб, причиненный потерпевшим, составил более 110 тысяч рублей. Подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следственным отделом ОМВД России по Георгиевскому городскому округу по факту мошенничества возбуждено 11 уголовных дел, которые объединены в одно производство, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину).

Санкция указанной статьи предусматривает максимальное наказание – лишение свободы на срок до 5 лет.

**ЛЮДИ, БУДЬТЕ  
БДИТЕЛЬНЫ!**

За один только месяц в Ставропольском крае из карманов населения в неизвестном направлении уплыли 30 млн рублей. Эту цифру озвучил на планерке в администрации зам. начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Георгиевскому городскому округу подполковник Владимир Липов.

Он сообщил, что профилактическая работа по предупреждению мошенничества будет и далее проводиться на постоянной основе в форме встреч и бесед с гражданами, профилактических обходов закрепленных за участковыми уполномоченными полиции участков с участием средств массовой информации.

В частности, в станицах Лысогорской, Незлобной, Георгиевской участковые майор полиции Александр Поддубный, младший лейтенант полиции Георгий Гончаров, оперуполномоченный Виктор Ошкин провели профилактические беседы с населением на тему телефонного и интернет-мошенничества и раздали информационные листовки с советами, как не стать жертвой злоумышленников.

Елена Саркисова

**ПАРКУЙТЕСЬ, ГДЕ ПОЛОЖЕНО!**

**Уважаемые жители и гости  
Георгиевского городского округа!**

Проблема парковки машин на тротуарах одна из самых острых. Зачастую водители оставляют автомобиль там, где хотят, не обращая внимания на дорожные знаки. Ввиду этого создаются искусственные помехи не только для пешеходов, но и при разезде специального транспорта, например, кареты скорой помощи или пожарной машины.

По общему Правилу дорожного движения остановка и стоянка транспортных средств

на тротуаре запрещена (п.12.1 ПДД). Однако, стоянка и остановка на краю тротуара, граничащего с проезжей частью, разрешается легковым автомобилям, мотоциклам, мопедам и велосипедам только в тех местах, где есть знак 6.4. «Парковка (парковочное место)» с одной из табличек, обозначающих вид транспортного средства и способ его постановки на стоянку.

В остальных случаях паркование автомобилей на тротуарах является нарушением ПДД РФ и влечет административную ответ-

ственность. в соответствии с п.3, п.6 ст.12.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Штраф за парковку на тротуаре составляет 3 000 рублей.

Госавтоинспекция Георгиевского городского округа убедительно просит водителей не нарушать правила парковки, не создавать помеху пешеходам, а также во избежание ДТП в дворовых территориях. Работает эвакуатор.

Пресс-служба Отдела МВД России по Георгиевскому городскому округу











## Почетный гражданин Георгиевского района

«Почетный гражданин Георгиевского района» и «Почетный гражданин города Георгиевска» - звания, подтверждающие особое отношение жителей к человеку, который внес весомый вклад в развитие Георгиевского городского округа.

(Продолжение серии публикаций. Начало - в №69(1202) от 25 октября 2019г.)

### ЧЕРНЕВА ВЕРА ФЕДОРОВНА

«ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГЕОРГИЕВСКОГО РАЙОНА»

Звание присвоено в знак высшей признательности и уважения жителей решением Совета Георгиевского муниципального района Ставропольского края третьего созыва от 23 октября 2012 года №303-24.

Чернева Вера Федоровна родилась 6 марта 1935 года в станице Лысогорской Георгиевского района. После окончания школы поступила в Пятигорское медицинское училище, которое и закончила в 1954 году.

С 1954 года по 1957 год работала на должности заведующей фельдшерско-акушерским пунктом в селе Д-Васильевка Ипатовского района Ставропольского края.

В 1957 году переведена в Георгиевский район на должность заведующей фельдшерско-акушерским пунктом поселка Новоульяновского.

С тех пор жизнь и трудовая деятельность Веры Федоровны неразрывно связана с Георгиевским районом. В 1958 году переведена в Лысогорскую участковую больницу на должность медицинской сестры.

После девяти лет работы на различных должностях средних медицинских работников приняла решение о дальнейшем самосовершенствовании и в 1964 году поступила на очное отделение Ставропольского медицинского института, закончив с отличием в 1969 году. После окончания института вернулась на работу в Лысогорскую районную больницу в качестве главного врача.

За время работы зарекомендовала себя умелым, высококвалифицированным специалистом, в совершенстве владеющим современными методами и методиками ведения, обследования и лечения больных с различными заболеваниями. Путем самообразования, на циклах последипломной подготовки совершенствовала свои знания в области диагностики и лечения заболеваний, фармакологии лекарственных препаратов.

В 1990 году Вера Федоровна вышла на пенсию, но осталась трудиться в качестве врача участкового терапевта и врача дневного стационара в своей родной Лысогорской амбулатории, оказывая помощь больным, щедро делясь своим опытом и знаниями с молодыми специалистами, консультируя их и помогая в лечении пациентов.

В течение многолетнего труда (57 лет медицинского стажа, в том числе 43 года врачебного стажа, 54 года – в Георгиевском районе) многократно награждалась почетными грамотами и ценными подарками за труд в области охраны здоровья населения Георгиевского района.



## Фестивали. Конкурсы

### ТАЛАНТЛИВЫ, НАХОДЧИВЫ, НЕПОВТОРИМЫ

В последний день осени торжественно, тепло и весело прошел V открытый конкурс семейного творчества Георгиевского городского округа «Берегиня – 2019».

Он собрал многочисленных зрителей, которые пришли поддержать участниц и самых главных героинь этого праздника – мамочек Анастасию Наумову, Татьяну Максимову, Гаянэ Погосову и Таисию Дьяченко.

В визитной карточке, «В гостях у сказки», в «Картинной галерее», в творческом конкурсе – всюду участницы ярко проявили себя, показав, насколько они талантливы, находчивы и неповторимы. В этом им помогли их детки и коллективы городского Дворца культуры: «Талисман» (руководитель Анжела Амян), «Спортивная акробатика» (Александр Цыбань), «Поющие сердца» (Рузана Иванян) и «Озорные каблучки» (Оксана Васильева).



передавая настроение сценического героя в домашнем задании «Вся жизнь – театр»!

Номинации конкурса распределились так: Таисия Дьяченко, мамочка пятерых деток, – «Мисс хозяйка». Гаянэ Погосян – «Мисс гармония». А Татьяна Максимова – «Мисс очарование». Всех женщин поздравили руководители управления культуры и туризма, Централизованной клубной системы Георгиевского городского округа и спонсоры, порадовавшие своими подарками.

Этот конкурс показал, насколько дружно и активно к нему готовилась большая семья городского Дворца культуры во главе с Верой Николаевной Протасовой.

Дети, их родители, руководители творческих коллективов – все старались, чтобы праздник был по-настоящему интересным, содержательным и по-домашнему теплым. Ведь посвящался он дорогим и любимым хранительницам домашнего очага – мамам!



Ну а победила в конкурсе «Берегиня-2019» Анастасия Наумова, она же отмечена в номинации «Мисс актриса». На всех этапах конкурса Анастасия вы-



глядела убедительно. А уж как артистично она перевоплотилась в эстрадную звезду,



Анжелика Телько,  
управление информационной  
и аналитической работы администрации  
Георгиевского городского округа

## Актуально

### ПОПОЛНИМ БАНК КРОВИ НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ!



**СДАЙ КРОВЬ –  
СПАСИ ЖИЗНЬ!**

**12 и 26 декабря**  
с 8.30 до 12.00  
В Георгиевской  
районной больнице

**25 декабря**  
с 8.30 до 12.00  
В Незлобненской  
районной больнице

Бригады по заготовке крови в выездных условиях Северо-Кавказского федерального научно-клинического центра федерального медико-биологического агентства приглашают доноров Георгиевского городского округа принять участие в очередной акции сдачи крови.

12 и 26 декабря 2019 года желающие пополнить банк крови и помочь жителям нашего округа смогут это сделать в Георгиевской районной больнице по адресу: ул. Филатова, д.3.

А 25 декабря доноров ждут в Незлобненской районной больнице по адресу: ул. Базарная, 30. Время забора крови – с 8.30 до 12.00.

ФГБУ «Северо-Кавказский федеральный научно-клинический центр федерального медико-биологического агентства» оснащен высокотехнологичным оборудованием и гарантирует высокое качество и безопасность.

ВАЖНО! Собранная кровь будет использована исключительно для лечения жителей Георгиевского городского округа. Особое внимание обращаем на то, что чрезвычайно велика потребность в крови I, II, III и IV групп и именно с отрицательным резусом.

**Помогите землякам, нуждающимся в переливании крови!**

**Юрий Подгорный, заведующий донорским отделом  
Ставропольской краевой станции переливания крови**

«ГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА»  
Адрес издателя и редакции: 357820,  
Ставропольский край, г. Георгиевск,  
пл. Победы, 1, тел: 2-43-02,  
okrug@georgievsk.ru

Учредители:  
Администрация Георгиевского городского округа  
Ставропольского края,  
Дума Георгиевского городского округа  
Ставропольского края

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Северо-Кавказскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ26-00573 от 12 мая 2015г.  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Отпечатана в АО «Издательство «Кавказская здравница»,  
г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67.  
Главный редактор Телько А.В.  
Заказ № 923080. Тираж этого номера 1000.  
Время подписания в печать: по графику 14:00, фактически 14:00